

正誤表

「バスキュラーアクセスインターベンションの最前線 3カ月異常維持するためのコツ」におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

頁数	誤	正
p.48 4行目	pressure-support ventilation	peak systolic velocity
p.48 5行目	end-diastolic volume	end-diastolic velocity
p.219 図1	コビディエン ジャパン(株)	コヴィディエン ジャパン(株)
p.234 表1 左から4列目 上から11行目	ナイチノール	ナイロン樹脂
p.236 下から4行目	ナイチノール	ナイロン樹脂
p.236 下から2行目 (2箇所)	石膏	粘土